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PATUCOS | — BABY BOOTIE.

Con lana baby merino y agujas 3 mm o 3,5

Montar 32 puntos —cast on 32 sts

1

dcho —2d1 -2 dcho.

10

11

12

1dcho—-2d1-12 dcho—-2d1 -1dcho-2d1-12

K1-kfb —k 12 —kfb—k1 —kfb —k 12 —kfb -k 2
1 reves sin calcetar —todo revés y 1 dcho
Sl sts purl —all purl — k1
1 dcho—2d1- 14 dcho —2d1 -1 dcho —2d1 - 14 dcho —2d1 -2 dcho.
K1—kfb—k14 —kfb—kl—kfb—k 14 —kfb—k 2
1 reves sin calcetar —todo revés y 1 dcho
Sl sts purl —all purl — k1
1 dcho—2d1-16 dcho—2d1 -1 dcho —2d1 - 16 dcho —2d1 -2 dcho
K1—kfb—k 16 — kfb — k1 — kfb —k 16— kfb —k 2
1 reves sin calcetar —todo revés y 1 dcho
Sl sts purl —all purl — k1
1 dcho—2d1-18 dcho—2d1 -1 dcho —2d1 - 18 dcho —2d1 -2 dcho
K1 —kfb—k 18 — kfb — k1 — kfb —k 18— kfb —k 2
1 reves sin calcetar —todo revés y 1 dcho
Sl sts purl —all purl — k1
1 reves sin calcetar — todo revés y 1 dcho
Sl sts purl —all purl — k1
1 dcho —todo reves — 1 dcho
K1-all purl —k1
todo derecho
Knit

1 reves sin calcetar —todo revés y 1 dcho



13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

Sl sts purl —all purl — k1
todo derecho
Knit
1 reves sin calcetar — todo revés y 1 dcho
Sl sts purl —all purl — k1
22 dcho — 2j dcho — SURJETE- 22 dcho
K 22 — k2tog — sskpsso — k 22
21 revés — 2 puntos juntos revés retorcido — 2 juntos revés — 21 revés
Purl 21 - p2tog thl — p2tog — purl 21
20 dcho — 2j dcho — SURJETE—- 20 dcho
K 20 — k2tog — sskpsso — k 20
19 revés — 2 puntos juntos revés retorcido — 2 juntos revés — 19 revés
Purl 19 - p2tog tbhl — p2tog — purl 19
18 dcho — 2j dcho — SURJETE—- 18 dcho
K 18 — k2tog — sskpsso — k 18
17 revés — 2 puntos juntos revés retorcido — 2 juntos revés — 17 revés
Purl 17 - p2tog tbl — p2tog — purl 17
16 dcho — 2j dcho — SURJETE— 16 dcho
K 16 — k2tog — sskpsso — k 16
15 revés — 2 puntos juntos revés retorcido — 2 juntos revés — 15 revés
Purl 15 - p2tog thl — p2tog — purl 15
14 dcho — 2j dcho — SURJETE- 14 dcho
K 14 — k2tog — sskpsso — k 14
1 dcho - 28 revés- 1 dcho

K1-purl28-k1

24 vueltas de elastico 1 punto derecho/1 punto revés y cerrar 24 rows rib 1/1 and bind of






